

*****То, чего мы все боялись ввиду нынешнего витка кризиса в строительной отрасли, стало реальностью. Даже крупные строительные компании стремительно теряют людское доверие. В Новороссийске эпицентром скандала с дольщиками-потребителями, почувствовавшими себя обманутыми, стала сейчас известная компания "Кубаньжилстрой", а если коротко - "КЖС". И так как это отнюдь не первый подобный скандал в Новороссийске, люди хорошо помнят долгострои - "Каскад", "Черноморскую Ривьеру", дома компаний "ПИК-регион" и "ПИК-Кубань", - дольщики сразу забили тревогу и стали действовать.**

***** Журналисты нашей газеты "Новороссийские известия" напрямую общаются с теми, кто вложил свои кровные миллионы в строящееся жилье и сейчас получил лишь невыполнение обязательств по договорам со стороны "КЖС", рискуя остаться без долгожданных квартир. Мы будем давать слово пострадавшим, писать о том, что происходит, столько раз, сколько надо, стараясь помочь дольщикам советами, правдивой информацией, направлением официальных редакционных запросов и т.д. Сегодня - первый полезный материал по теме. О правах дольщиков и об ответственности застройщиков мы беседуем с председателем НГОО "Центр защиты прав потребителей" Светланой Валентиновной Шендриковой**

Она имеет огромный практический опыт в подобных вопросах, юридически успешно помогая дольщикам-потребителям в тех стройконфликтах, что происходили ранее. Как оказалось, есть уже и первые выигранные суды, где ответчик - "Кубаньжилстрой".



Автор: Беседовала Марина ЭКСТЕР
01.07.2017 10:26

